



‘पंगु’ बनाइँदैछ संसद्

६ महिनादेखि संसदमा प्रमालेको अवरोध जारी छ । तथापि, प्रमालेले पनि मन लागेको संसदीय गतिविधिमा आफ्नो सहभागिता तोडेको छैन । सरकारले आफुलाई मन लागेको बिजनेस पनि रोकेको छैन । तर, अवरोधलाई देखाएर जनसरोकारका विषय ओकेलमा पारिँदैछ ।



‘संसदमा अवरोध रहर होइन बाध्यता हो । पार्टीले कारबाही गरेका १४ जना सांसदलाई पदमुक्त गरेपछि अवरोध हट्छ’

विशाल भट्टराई
प्रमुख सचेतक, नेकपा प्रमाले

‘सर्वोच्च अदालतमा विचाराधीन विषयलाई लिएर संसद् अवरोध गर्ने विधिवतमा देखा परेको छ । त्यहीपनि हामी सहमतिलाई लिएर प्रयास गर्दैछौं’

दिलेन्द्र प्रसाद बडू
कांग्रेस सांसद एवं काठमान्डौं

‘संसद् अवरोध गरेर प्रमालेले आफुलाई लोकतन्त्र विरोधीको कितामा थप बलियो बनाउने प्रयास गरिरहेको छ’

जीवनराम श्रेष्ठ
प्रमुख सचेतक, नेकपा एकीकृत समाजवादी

दिवाकर अधिकारी / मध्याह्न
काठमाडौं, २९ फागुन ।

संघीय संसद् २३ भदौ २०७८ देखि अवरुद्ध छ । तर, यो अवरोधको अवस्थामा न सरकारले आफ्नो चाहना अनुसारको बिजनेस रोकेको छ न सरकारले आफुहरूको अवरोधको महत्व बुझेन भनेर एमाले लचक भएको छ । सरकार र प्रमुख विपक्षी आफ्ना अडानमा टसमस नहुने तर, आफु अनुकूलका काम गर्न पनि नछाड्ने प्रवृत्तिले

संघीय संसदलाई गजिको छ । संसद् अवरोधको ६ महिनाको बीचमा सरकारले बजेट पारित गर्‍यो । बजेट त मुलुकको अति आवश्यक विषय थियो, बजेट नभए मुलुक चल्दैन थियो र पेदेरै पारित गर्‍यो । तर, मुलुक नै अष्टयारोमा परेर बजेट खर्च गर्न नपाउने अवस्थामा पुग्दासमेत त्यो संवेदनाशिलता एमालेले बुझेन । सर्वोच्च अदालतमा विचाराधीन मुद्दालाई लिएर ‘बजेट होलिडे’मा मुलुक पुग्दा पनि एमालेले

संसद्को अवरोध खोलेन । यता सरकारले पनि संसद् अवरोधलाई देखाएर नागरिकता विधेयक, संघीय निजामती कर्मचारी सम्बन्धी विधेयक, लोकसेवा आयोग सम्बन्धी विधेयक जो संविधान कार्यान्वयन र जनतासँग प्रत्यक्ष जोडिएका विषय छन् तिनबारे कानून बनाउने विषयलाई पन्छाइरहेको छ । एमालेले कानून बनाउन नदिएको आरोप लगाइरहेको छ । तर, अमेरिकी सहयोगी सम्बन्धी परियोजना

भेटिएन उपसभामुखको अनुहार

विपन्न श्रेष्ठ / मध्याह्न
काठमाडौं, २८ फागुन ।

६ माघ २०७६ मा तत्कालीन उपसभामुख शिवमाया तुम्बाहाङ्गले पदबाट राजीनामा दिएपछि उपसभामुख पद खाली छ । तर, उपसभामुख जस्तो पद खाली भएको २५ महिना हुँदा समेत संसद् उपसभामुखविहीन छ । संविधानले संसदले १५ दिन भन्दा बढी उपसभामुख पद रिक्त हुने परिकल्पना गरेको छैन । संविधानको धारा ९१ (१) मा प्रतिनिधिसभाको पहिलो बैठक प्रारम्भ भएको मितिले १५ दिनभित्र सभामुख र उपसभामुखको निर्वाचन भइसक्ने उल्लेख छ । संविधानको यो व्यवस्था अहिले सान्दर्भिक छैन, तर त्यसले सभामुख र उपसभामुखको सँगै निर्वाचन हुने परिकल्पना गरेको छ । र प्रतिनिधिसभा निर्वाचनको पहिलो बैठकबाट १५ दिन भन्दा बढी उपसभामुख नहुने



छैनन् । संविधानमा सभामुख र उपसभामुख फरक दल र लिंगको हुनुपर्ने प्रावधान छ । यस अनुसार महिला नै ल्याउनुपर्ने त्यो पनि फरक दलको भनेर तत्कालीन केपी शर्मा ओली नेतृत्वको सरकारले उपसभामुख निर्वाचनमा रुची देखाएनन् । ओली सरकारमा हुँदै प्रतिपक्षमा कांग्रेस थियो । ओली कांग्रेसलाई उपसभामुख दिन तयार भएनन् । विपक्षमा बाँकी थिएन जनताका दुर्गा पौडेल । उनलाई पार्टीले एउटा मात्रै सांसद भएकाले उपसभामुख हुन नजाने भन्यो । तत्कालीन दलहरू गम्भीर देखिएका

प्रचण्ड-माधव भन्छन्

‘कांग्रेस तयार नभए वामगठबन्धन’

कालि न्यौपाने / मध्याह्न
काठमाडौं, २९ फागुन ।

नेकपा माओवादी केन्द्र र नेकपा एकीकृत समाजवादीका शीर्षस्थ नेताहरू गठबन्धन नभएपनि एकैले चुनाव लड्ने दावी गर्न थालेका छन् । स्थानीय तहको चुनाव नजिकिँदै गर्दा विभिन्न कार्यक्रममा पुगेर उनीहरूले गठबन्धन नभएपनि आफुहरू विजयी हुने दावी गर्न थालेका हुन् । नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहालले नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधव कुमार नेपाल लगायतका शीर्षस्थ नेताहरूले चुनावी नतिजा आफ्नो पक्षमा आउनेमा विश्वस्त रहेको बताएका छन् । नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल ‘प्रचण्ड’ले चुनावमा एकै

जानसक्ने विषय प्रष्ट बनाएका छन् । पार्टी प्रदेश १ को भेलामा पुगेका अध्यक्ष दाहालले गठबन्धनमा सहमति भन्दा पनि आफैँ चुनावमा जाने तयारी भएको बताएका छन् । ‘सकसम्म आफ्नै खुट्टामा उभिएर चुनावमा जान्छौं,’ उनले भने, ‘कहाँकतै तालमेल हुन सक्छ, तालमेल हुने भयो भने सत्तारूढ गठबन्धनसँगै हुनेछ’ उनले भने । अध्यक्ष प्रचण्डले चुनावी गठबन्धन सत्तासामुहवार दल बाहेक एमालेसँग हुनसक्ने प्रष्ट बनाएका छन् । नेकपा एकीकृत समाजवादीका नेता एवं पर्यटन मन्त्री प्रेम बहादुर आले पनि स्थानीय तहको निर्वाचनमा आफ्नो पार्टी एक्लै चुनाव लड्ने तयार रहेको बताएका छन् । धनगढीमा आयोजित एक कार्यक्रममा उनले गठबन्धन भए पनि नभए पनि आफ्नो पार्टी एक्लै चुनाव लड्ने तयारी

मलेसियाको श्रम स्वीकृति खुलाउने सरकारको निर्णय

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, २९ फागुन

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले बन्द मलेसियाको श्रम स्वीकृति खुला गर्ने निर्णय गरेको छ । मलेसिया जाने श्रमिकलाई श्रम स्वीकृति प्रदान गर्ने कार्य करिब दुई वर्षदेखि रोकिँदा नेपाल आउने रेमिट्यान्समा असर परेको भनी आलोचना भइरहेको अवस्थामा श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठ (किसान)ले आइतबार प्रचलित कानून अनुसार श्रम स्वीकृति दिन पुनः शुरु गर्ने मन्त्रीस्तरीय निर्णय गरेका हुन् ।

व्यवसायी संघका संयोजक विमल प्रसाद ढकाल र सदस्यको जिम्मेवारीमा रहेका पूर्वअध्यक्ष प्रेम कटवालले मन्त्रालयका सचिव एक नारायण अर्याल र मन्त्री श्रेष्ठलाई मलेसियाको श्रम स्वीकृति खोल्न हिलाइ भएको भन्दै ध्यानाकर्षण गराएका थिए । केही व्यवसायीहरूले मलेसियाबाट नयाँ मागपत्रसमेत ल्याएका थिए । तर सरकारले मलेसियाको नयाँ मागपत्रमा स्वीकृति दिने निर्णय नगरेको भन्दै वैदेशिक रोजगार कार्यालय ताहचलले नयाँ मागपत्र दर्ता नगर्न व्यवसायीहरूलाई अप्रत्यक्ष दबाव दिँदै आएको थियो ।

मञ्चमा पुरानै नेतृत्व दोहोरिने संकेत

काठमाडौं/मस- नेकपा एमाले निकट प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च नेपालको ५ औं अधिवेशन तथा साधारणसभा सोमबार हुँदै छ । राजधानीको धुम्बाराहीमा हुने अधिवेशनको उद्घाटन नेकपा एमाले महासचिव शंकर पोखरेलले गर्ने तथा एमालेका अन्य वरिष्ठ नेताहरूले सम्बोधन गर्ने मञ्चका महासचिव डिक बहादुर खत्री ‘कुमार’ले मध्याह्नलाई जानकारी दिए । नेकपामा आएको विभाजनसँगै मञ्चमा पनि भएको विभाजनपछि यो अधिवेशन गर्न लागिएको हो । कार्यवाहक अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीले मञ्चमा विभाजनको कुनै असर नरहेको र त्यसको वास्तविक स्थिति अधिवेशनमा देखिने दावी गरेका छन् ।



भण्डारीको भनाइ छ । कार्यवाहक अध्यक्ष भण्डारीसँग अधिवेशन सम्बन्धमा गरिएको कुराकानीः

संघ सबै म्यानपावरले घरेलु कामदार पठाउन पाउनुपर्ने पक्षमा

काठमाडौं/मस- नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले वैदेशिक रोजगार सूचना व्यवस्थापन प्रणाली (फेमिस)मा गर्नुपर्ने सुधारका सम्बन्धमा व्यवसायीहरूसँग छलफल गर्ने निर्णय गरेको छ । संघका संयोजक विमल प्रसाद ढकालको अध्यक्षतामा आइतबार बसेको तदर्थ कार्यसमितिको पहिलो बैठकले उक्त निर्णय गरेको हो । संघले त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट श्रम डेस्क हटाएकोमा श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री र मन्त्रालयलाई धन्यवाद दिने प्रस्ताव पनि पारित गरेको छ । साथै संघले श्रम मन्त्री

कृष्णकुमार श्रेष्ठ (किसान)बाट हुन लागेको श्रम गन्तव्य मुलुकहरूको भ्रमण सफलताको कामना गरेको छ । त्यसैगरी संघले सबै म्यानपावर कम्पनीले घरेलु कामदार पठाउन पाउनुपर्ने निर्णय गरेको छ । हाल वैदेशिक रोजगार विभागले अतिरिक्त धरोटी लिएर सूचीकरण भएका म्यानपावर कम्पनीहरूमात्र घरेलु कामदार पठाउने सूचीमा रहेका छन् । संघले वैदेशिक रोजगार विभागको उक्त सूचीकरण अनुचित र अत्यवहारिक भएको बताउँदै आएको छ । बैठकमा तदर्थ कार्यसमितिका सबै सदस्य सहभागी थिए ।

VACANCY ANNOUNCEMENT

यस मेनपावर कम्पनीका लागि निम्न कर्मचारीहरू आवश्यक भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क राख्नुहोला ।

Receptionist - 2 Female
+2 passed /Bachelor running, Smart & Energetic, Read, Write and speak English skill is must.

Office Boy - 2 Male **Salary Attractive**
+2 passed, excellent in computer knowledge. Compulsory bike license holder.

PRO - Male
+2 passed, excellent in computer knowledge.

Documentation - 2 Female
Bachelor passed, excellent in photoshop, Nepali typing skill, MS word with latest technology, 2 years work experience preferred

send cv : info@palhioverseas.com, palhioverseas2006@gmail.com

पाल्ही ओभरसीज प्रा. लि.
Website: www.palhioverseas.com
Tel: 01-4015655, 4015792 Mobile: 9801212601

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: SHUKRAN FOODS DELIVERY SERVICES शहर: DUBAI
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/२५ चलाती नं.: ६०१७५८४५ LT. No.: 259435

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	बासिँदा सुविधा	घरमा सुविधा	करले करार
1.	Motorcyclist	60	0	AED १६,५६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष

२. कम्पनी: TAW AL MADINA FACILITIES SERVICES L.L.C. शहर: UAE
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/२७ चलाती नं.: ६०१७५८४९ LT. No.: 259283

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	बासिँदा सुविधा	घरमा सुविधा	करले करार
1.	Cleaners	3	3	800 AED	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Security Guard	8	0	1600 AED	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसार	छ	२ वर्ष

पि-अन्तर्वाता घनाघम भईरहेको छ । फाइनल अन्तर्वाता कम्पनी प्रतिनिधीबाट काठमाडौंमा २०७८ वैत ७ देखि ६ गते सम्म (21, 22 & 23 March 2022) मा हुनेछ ।

Mars Manpower Services Pvt.Ltd
Address: Sokedhara, Kathmandu, Nepal | Tel. No.: 01-4375422, 01-4378669
Mobile No.: 9826776133, Email: info@marsmanpowerservices.com
Web.: www.marsmanpowerservices.com

यस मेनपावर कार्यालयको लागि दक्ष एकाउन्टेन्ट आवश्यक भएकोले इच्छुक व्यक्तिले आफ्नो बायोडाटा सहित तुरुन्त मेनपावर कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

एमसीसी कोसेढुंगा सावित हुने सञ्चारमन्त्रीको दाबी

गणेश रावत/मध्याह्न
बाके, २९ फागुन

सरकारका प्रवक्ता एवं सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री ज्ञानेन्द्र बहादुर कार्कीले अमेरिकी सहयोग सम्वन्धी परियोजना एमसीसीको सहयोग कोसेढुङ्गा सावित हुने दाबी गरेका छन्। आइतबार प्रेस युनियन बाकेले नेपालगन्जमा आयोजित पत्रकार भेटघाटमा मन्त्री कार्कीले यस्तो बताएका हुन्।



जतातै एमसीसीको विरोध हुनुको पछाडि गलत अफवाह र भ्रम फैलाइनु रहेको तर, त्यो अफवाह र भ्रमलाई व्याख्यात्मक घोषणाले चिरेको उनले बताए।

मन्त्री कार्कीले राजनीतिक स्थिरतासँगै आर्थिक रुपमा समृद्ध बनाउने सरकारको अवको मुख्य लक्ष्य रहेको दोहोर्याए। एमसीसी विशुद्ध विकासको कार्यक्रम भएकाले मुलुकको दीगो आर्थिक विकासमा सहयोग पुग्ने उनको भनाइ छ। मन्त्री कार्कीले तहहरूमा अभियान सञ्चालनका लागि केन्द्रीय सदस्यहरूलाई छटाइसकेको छ।

भाडा समायोजन गर्न व्यवसायीको माग

काठमाडौं/मस- यातायात व्यवसायीले चैत ७ गतेसम्म सरकारबाट यातायातको भाडा समायोजन नगरे एकतर्फी भाडा वढाउने भएको छ। असार २७ गते समायोजन गरिएको भाडा अहिलेसम्म यथावत् रहेकोले व्यवसायीले तत्काल भाडा समायोजन गर्न सरकारसँग माग गरेका हुन्।

उनले ७ गतेसम्म भाडा समायोजन नभए बाध्य भएर व्यवसायी आफैले समायोजन गर्ने चेतावनी पनि दिएका छन्।

व्यवसायीका अनुसार हाल तय भएको वैज्ञानिक भाडा प्रणाली अनुसार इन्धनको ३५ प्रतिशत सूचकलाई आधार मान्दा सार्वजनिक

बसको लागत नौ दशमलव ३, टुक (पहाड) को ११ दशमलव ८२ र टुक (तराई)को १२ दशमलव १३ प्रतिशत लागत वृद्धि भएको छ।

UAE मा रोजगार		कम्पनी: AL QALB AL NAQI FACILITIES MANAGEMENT SERVICES		शहर: UAE	
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/२५		छात्राणि नं.: ६०१७५८५७		L.T. No.: 258903	
क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	आउट टुन
1.	Commercial Sales Representative	4	0	1200	33
2.	Data Entry Clerk	3	0	1200	33
3.	Female Cleaner	0	3	1000	33
4.	Male Cleaner	8	0	900	33
5.	Office Clerk	4	0	1200	33
6.	Public Relation Clerks	4	0	1200	33

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ।

स्वेष्टमा जर्नी	विद्युतमा जर्नी	स्वेष्टमा जर्नी	रोजगारमा	कामदारलाई	भिरा	भिरा	अभियोजनमा	कामदारको	रोजगार
सूचक	सूचक	सूचक	सूचक	सूचक	सूचक	सूचक	सूचक	सूचक	सूचक

Krishna International Employment Service Pvt. Ltd.
Sinamangal-09, Kathmandu | Tel: 01-4487145, Email: krishaint2017@gmail.com

संघीयताको पक्षमा कलम चलाउन पत्रकारलाई मन्त्री साहको आग्रह

राजेन्द्र महता/मध्याह्न
राजविराज, २९ फागुन

सप्तरीको राजविराजमा सञ्चार माध्यम र पत्रकार आचारसंहिता निर्माण सम्वन्धी सुझाव सकलन कार्यशाला गोष्ठी सम्पन्न भएको छ। मधेश सरकार आन्तरिक मामिला तथा सञ्चार मन्त्रालय मिडिया कार्डिनल मधेश प्रदेश जनकपुरधामको आयोजनामा कार्यशाला गोष्ठीको आयोजना गरिएको हो। कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि मधेश प्रदेशका आन्तरिक मामिला तथा सञ्चारमन्त्री भरत प्रसाद साहले देश विकासको मेरुदण्ड संघीय शासन प्रणाली भएको भन्दै संघीयताको पक्षमा पत्रकारहरूलाई कलम चलाउन आग्रह गरे।



तर्फबाट सहयोग गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गर्दै दलगत प्रयोजनको रूपमा बजेट दुरुपयोग हुन नदिने बताइन्। प्रदेश आम सञ्चार प्राधिकरण मधेश प्रदेशका अध्यक्ष श्यामसुन्दर यादवले पत्रकारहरूको लागि स्वास्थ्य बीमा दुर्घटना बीमा लगायतका सुविधाको लागि धेरै काम अगाडि बढेको बताए। अध्यक्ष यादवले १ लाखसम्मको स्वास्थ्य बीमा, ७ लाख सम्मको दुर्घटना बीमा २ करोड सम्मको लोककल्याणकारी बीमा स्थापनाको काम अन्तिम चरणमा रहेको बताए। यादवले सरकारले ल्याएको ऐन कार्यान्वयनसँगै सञ्चार माध्यम र पत्रकारहरूको सेवासुविधा वृद्धि भएसँगै आचारसंहिता उल्लंघनको घटना न्यूनीकरण हुने विश्वास व्यक्त गर्दै प्रेस प्रतिनिधि परिचयपत्र दिने र सञ्चार माध्यमहरूको नवीकरण गर्ने कार्य अब

भुटो विवरणको आधारमा नागरिकता: छोडियो सामान्य बयानमा

सुबेन्द्र प्रताप सिंह/मध्याह्न
रौतहट, २९ फागुन

नक्कली कागजातको आधारमा नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्र लिने एक भारतीय दम्पतीलाई जिल्ला प्रशासन कार्यालय पर्साले सामान्य बयानमात्र लिएर छोडेको छ। जिल्ला प्रशासन कार्यालय मुद्रा शाखाका शिवशंकर सर्राफले प्रमुख जिल्ला अधिकारी उमेशकुमार ढकालको आदेशमा उनीहरूसँग बयानमात्र लिएर छोडिएको हो। भारतीय नागरिक गुप्ता दम्पतिले भुटो विवरणको आधारमा नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्र लिएको उजुरी परेको र जिल्ला प्रशासन कार्यालय पर्साले पक्राउ गर्न प्रहरी परिचालन गरेपछि उनीहरू बुधवार जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा हाजिर भएका थिए। भारतीय नागरिक सुनिलकुमार गुप्ता र उनकी पत्नी रंजनाकुमारीले नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्र लिइएको प्रमाण फेला परेपछि उनीहरूमाथि आवश्यक छानबिनको लागि उजुरी परेको थियो। पर्साले प्रमुख जिल्ला अधिकारी ढकाल र नागरिकता कार्टिका खरदार सर्राफको मिलमिलो बयानमात्र लिएर उनीहरूलाई छोडिएपछि आशंका उत्पन्न भएको छ। नेपालमा अवैध कारोबारसमेत संचालन गर्दै आएका गुप्ताले रौतहट



जिल्लाको गरुडा नगरपालिका वडा नम्बर ५ शिवनगरकी रंजनासँग विवाह गरेका थिए। उनले पर्साले जिल्ला प्रशासन वीरगन्जबाट नक्कली आमा र बुवा खडा गरि नेपाली नागरिकता प्रमाणपत्र प्राप्त गरेका हुन्। गुप्ताको स्थायी घर भारत विहार राज्यको पूर्वीचम्पारण जिल्ला जिह्वी वडा नम्बर ५ हो। भारतमा उनले आधार तथा राशन कार्ड र मतदाता परिचय पत्र समेत बनाएका छन्। जिल्ला प्रशासन कार्यालय गौरबाट अविवाहित अवस्थामा नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्र लिएकी गुप्ताकी श्रीमति रंजना देवी भनिने रंजनाकुमारी

Invitation for Electronic Bid

Kabilasi Municipality

Office Of The Municipal Executive

Kabilasi, Sarlahi
Province No.: 2

Invitation for Bids for The Construction of School Building at Janta Ma. Vi. Salempur Kabilasi-10

IBF No.: KM/WORKS/NCB/78-79/2
Contract Identification No.: KM/Works/NCB/78-79/2
Date of Publication: 2078-11-30

- Kabilasi Municipality invites electronic bid from Nepalese eligible bidders for **The Construction of School Building at Janta Ma. Vi. Salempur Kabilasi-10** under National Competitive Bidding - Single Stage Two Envelope Bidding procedure.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents by visiting PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders will be selected under the following evaluation and qualifications criteria.
 - Average Annual Construction Turnover: 1,50,00,000.00
 - Required Bid Capacity: 1,75,00,000.00
 - Line of Credit: 50,00,000.00
 - Similar Nature Work experience: At least one School Building costing 1,50,00,000.00
 - Key Experience:
 - RCC (M20): 180 cum.
 - Reinforcement Work: 28500 Kg.
 - Brick Work (1:4): 220 cum.
- A complete set of Bidding Documents may be downloaded from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders can submit their bid electronically only upon the payment of bid document fee of **NRs. 5000.00** before **12:00 PM on 2078-12-30** in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Bidders can submit their bid by electronic means only. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
 - Name of the Bank : NIC Asia Bank, Kabilasi Branch Sarlahi
 - Name of Office : Kabilasi Municipality
 - Office Account No. : 1372050029273002
- Pre-bid meeting shall be held at Kabilasi Municipality at **1 PM on 2078-12-20**.
- Electronic bids must be submitted through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before **12 PM on 2078-12-30**.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at **1 PM on 2078-12-30** at the office. Bids must be valid for a period of **90 days after bid opening** and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of **NRs.500,000.00** for each bid, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

HOSPITALITY & HOTEL MANAGEMENT COURSES

Hotel Training Diploma 1750 Hrs Rs 160,000
F&B Service, Production, HK, Barista, FO, CSA English Free Jobs.

GET TRAINED & DEVELOPE YOUR PERSONALITY
After Training 100% Job Guarantee!

VICTORIA INTERNATIONAL HOTEL TRAINING & INSTITUTE PVT. LTD.
www.facebook.com/hoteltrainingnepal Email: hoteltrainingnepal@gmail.com
Contact: 9801100127/ 9801100128 / 9801100129 / 9801100130

बालमजदुरलाई वैकल्पिक शिक्षा दिनुपर्नेमा जोड

माधव बेल्वासे/मध्यान्ह काठमाडौं, २९ फागुन

कठिपलवस्तुको शिवराज नगरपालिका भित्र रहेका बालमजदुरहरूलाई वैकल्पिक शिक्षा प्रदान गर्नुपर्नेमा जोड दिइएको छ। आइतबार ईटा उद्योगमा गरिएको अनुगमनमा बालश्रमीकरहरू फेला परेकोले उनीहरूलाई अनौपचारिक शिक्षाको पहुँचमा लैजापर्ने बताए। नगरले वैकल्पिक सिकाई योजना अघि सार्ने र त्यसमा उद्योगीहरू,संघसंस्थाहरू सहकार्य हुने बताए। किडार्का नेपालका जिल्ला निगरानी समितिको आयोजनामा शिवराज नगरपालिका उपप्रमुख शिवकुमारी थारुसहितको अनुगमन टोलीले नेपाली बालबालिका भन्दा भारतीय बालबालिकाहरू धेरै रहेकोले उनीहरूलाई पनि शिक्षावाट बन्चित गर्न नहुने बताइन्। अनुगमनमा शिवराज नगरपालिकाका शिक्षा शाखा प्रमुख लोकराज पन्थीले विद्यालय शिक्षा असहज भएमा विभिन्न संघ-संस्थासँग सहकार्य गरी वैकल्पिक शिक्षाकाइवाट

बालबालिकालाई शिक्षा प्रदान गर्नुपर्ने बताए। परिवारसहितको बसोबास रहने र चुवाआमालाई सहयोग गर्ने भन्दै बालबालिकाहरू श्रमिकको रूपमा काम गरिरहेको पाइएकोले ती बालबालिकाहरू शिक्षाको पहुँचमा लैजापर्ने बताए। नगरले वैकल्पिक सिकाई योजना अघि सार्ने र त्यसमा उद्योगीहरू,संघसंस्थाहरू सहकार्य हुने बताए। किडार्का नेपालका जिल्ला निगरानी समितिको आयोजनामा शिवराज नगरपालिका उपप्रमुख शिवकुमारी थारुसहितको अनुगमन टोलीले नेपाली बालबालिका भन्दा भारतीय बालबालिकाहरू धेरै रहेकोले उनीहरूलाई पनि शिक्षावाट बन्चित गर्न नहुने बताइन्। अनुगमनमा शिवराज नगरपालिकाका शिक्षा शाखा प्रमुख लोकराज पन्थीले विद्यालय शिक्षा असहज भएमा विभिन्न संघ-संस्थासँग सहकार्य गरी वैकल्पिक शिक्षाकाइवाट



बुद्धभूमि नगर क्षेत्रमा उद्योगहरू गरिएको पर्यारले बताइन्। पतिनिधिहरूको सहभागिता अनुगमन गरी तथ्यांक संकलन अनुगमनमा विभिन्न संघसंस्थाका रहेको थियो।

बुद्धभूमि नगर क्षेत्रमा उद्योगहरू गरिएको पर्यारले बताइन्। पतिनिधिहरूको सहभागिता अनुगमन गरी तथ्यांक संकलन अनुगमनमा विभिन्न संघसंस्थाका रहेको थियो।

बागलुङ सेवा समाज कतारको नेतृत्व पौडेललाई



तिलु शर्मा पौडेल/मध्यान्ह काठमाडौं, २९ फागुन

बागलुङ सेवा समाज दोहा कतारको १२ औं अधिवेशन नयाँ नेतृत्व चयन गर्दै सम्पन्न भएको छ। समाजका अध्यक्ष सन्तोष पौडेलको सभापतित्व तथा संरक्षक राज रेग्मीको प्रमुख आतिथ्यतामा शुक्रबार सम्पन्न अधिवेशनले पुनः सन्तोष पौडेलको अध्यक्षतामा सर्वसहमतिमा नयाँ कार्यसमिति चयन गरेको छ। कार्यसमितिका अन्य पदाधिकारीहरूमा प्रथम उपाध्यक्ष सत्यकि प्रताप, द्वितीय उपाध्यक्ष टेक रसाइली र तृतीय उपाध्यक्ष चेतन पुन चुनिएका छन्।

नियमित बैठकवाट विभिन्न पदमा मनोनीत गरिने जानकारी दिए। उनले जिल्लाको सम्पूर्ण भेगलाई समेटेर गरी मनोनीत गरिने जानकारी दिए। कार्यक्रममा अन्तर्राष्ट्रिय बागलुङ समाजका संरक्षक होमनाथ शर्मा, उपाध्यक्ष रमेश भट्ट लगायत अन्य संघ संस्थाका प्रतिनिधिहरूको पनि उपस्थिति रहेको थियो। कतारमा स्थापित थुर्प कलाकारको साङ्गीतिक प्रस्तुतिसहित सम्पन्न अधिवेशनलाई तेजन्ड गैह्रले सहजीकरण गरेका थिए। यस्तै अधिवेशनमा ईश्वर सापकोटाले प्रगति विवरण पेश गरेका थिए। करिब १२ लाख बराबरको सहयोग २ वर्षमा जिल्लामा गरिएको आयव्यय विवरण चेतन पुनले अधिवेशनमा पेश गरेका थिए। नव निर्वाचित कार्यसमितिलाई निर्वाचन समितिका संयोजक चन्द्रकाज पौडेलले पद तथा गोपनीयताको शपथ ग्रहण गराएका थिए। 'बागलुङ बासिको चाहना शान्त र समृद्ध स्वदेशको कामना' भन्ने मूल नारासहित सन् २००५ मा बागलुङ सेवा समाज कतार स्थापना भएको हो।

ब्राउनसुगरसहित दुई जना पक्राउ

भापा/मस- भापाको अर्जुनधारा र मेचीनगर नगरपालिकाबाट लागुऔषध ब्राउनसुगरसहित दुई जना पक्राउ परेका छन्। पक्राउ पर्नेमा मेचीनगर-१२ का ४५ वर्षीय कुमार राजवंशी र अर्जुनधारा-४ भाडवारीका ३६ वर्षीय रसवहादुर साँकी रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय भापाले जनाएको छ। राजवंशीलाई शनिवार इलाका प्रहरी कार्यालय

काँकरभिट्टा र लागुऔषध नियन्त्रण ब्यूरोबाट खटिएको प्रहरी टोलीले मेची पुल छेउबाट चार ग्राम ब्राउनसुगरसहित पक्राउ गरिएको थियो भने साँकीलाई सोही दिन अस्थायी प्रहरी चौकी खुदनावारीबाट खटिएको प्रहरी टोलीले घरमै दुई ग्राम ब्राउनसुगरसहित पक्राउ गरेको थियो। पक्राउ परेका दुवै जनासँग थप अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

पर्सा गाउँपालिकाको सूचना

- अनिवार्य खोप लगाऔं । घर बाहिर जहाँ माक्स अनिवार्य लगाउने गरौं । कोरोनावाट आफु पनि बचौ, अरुलाई पनि बचाउ । नियमित साबुन पानिले राम्ररी हात सफा गरौं । खोप कार्ड रजिष्ट्रेसन गराउ ।

पर्सा गाउँपालिका
पर्सा, सर्लाही
मधेश प्रदेश, नेपाल
ifo.parsamun@gmail.com, pargapalika@gmail.com

UAE मा रोजगार

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for UAE jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for UAE jobs.

Empower Human Resources Management Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Near by Panchakumari Temple, Kathmandu, Nepal.

UAE र MALAYSIA मा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for UAE and Malaysia jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for UAE and Malaysia jobs.

Maven Recruitment Services Pvt. Ltd.
साविकको: Baby Star International Pvt. Ltd.

कतारमा रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Qatar jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Qatar jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Qatar jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Qatar jobs.

Growth Process International Employment Pvt. Ltd.
P.O.Box No: 12839, Basundhara-3, Kathmandu, Nepal.

UAE मा रोजगार

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for UAE jobs.

फाईनल अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत १ गते (15 March 2022) मा हुनेछ ।

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for UAE jobs.

फ्यूचर स्टार म्यानपावर (प्रा.) लि.
सामाखुसी, टाउनप्लानिङ्ग, काठमाडौं फोन: ०१-४३६०५७६, ४३५०५१६

साउदीमा रोजगार

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ ।

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Saudi Arabia jobs.

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ ।

PRATIGYA OVERSEAS PVT. LTD.
P.O.Box No.:5650, Address:Battispatali-09 Gausala, Kathmandu.

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Japan jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Japan jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Japan jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Japan jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Japan jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Japan jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Japan jobs.

Table with 10 columns: S.No., Candidate Name, Age, Gender, Education, Salary, etc. for Japan jobs.

प्यासिफिक ओभरसिज कन्सल्ट प्रा. लि.
महाराजगंज-४ वरपर, काठमाडौं फोन: ४३२०२४६, ४३६६६९२१९, ४३५९३२८२८, ४३६९०३६३६

१० हजार जनसंख्या भएका स्थानीय तहलाई पाने तीन करोड अनुदान



काठमाडौं/स-स-सरकारले आगामी आर्थिक वर्षको बजेटको तयारी थालेसँगै संवैधानिक आयोग प्राकृतिक स्रोत तथा वित्त आयोगले विभिन्न सूचकांक आधारमा प्रदेश र स्थानीय तहमा जाने वित्तीय समानीकरण अनुदानको सीमा तय गरेको छ।

आयोगले शुक्रवार मात्रै तथ्य र सूचकांक आधारमा समानीकरण अनुदानको सीमा तय गरेको हो। उक्त अनुदानको सिफारिसका लागि मानव विकास सूचकांक, आर्थिक सामाजिक असमानता, पूर्वाधारको अवस्था, राजस्वको अवस्था र खर्चको आवश्यकता तथा राजस्व उठाउन सक्ने क्षमता गरी पाँच वटा शीर्षक तय गरी मूल्यांकन गरिएको छ।

सो मूल्यांकनका आधारमा सात प्रदेशले कूल रु ४३ अर्ब ७७ करोड तीन लाख र स्थानीय तहले रु ७० अर्ब आठ करोड ९९ लाख पाउनेछन्। यस आधारमा समानीकरण अनुदानतर्फ सङ्घीय सरकारले रु एक अर्ब १३ अर्ब ८६ करोड दुई लाख बराबरको वजेट उपलब्ध गराउनेछ। आयोगका मानव विकास सूचकाङ्कमा १०, आर्थिक सामाजिक असमानतामा पाँच, पूर्वाधार विकासतर्फ १० प्रतिशत बराबरको भार तय गरेको छ।

पूर्वाधारमा सडकको घनत्व, विद्युत्को सुविधा, सूचना प्रविधिको पहुँच, खानेपानी र सरसफाइलाई उपसूचकांकमा राखिएको छ। राजस्वको अवस्थामा पाँच प्रतिशत र खर्चको आवश्यकता र राजस्व उठाउन सक्ने क्षमतामा

७० प्रतिशत सूचकांकको भार राखिएको छ।

आयोगका अनुसार वित्तीय समानीकरण अनुदान सिफारिस गर्दा प्रदेशका हकमा जनसंख्या र क्षेत्रफललाई समान भार दिइएको छ। स्थानीय तहको हकमा सिफारिस गर्दा जनसंख्यालाई मुख्य आधार बनाइएको छ। प्रत्येक स्थानीय तहलाई न्यूनतम अनुदान सिफारिस गर्दा १० हजारभन्दा कम जनसंख्या भएका स्थानीय तहले कम्तीमा रु दुई करोड ७५ लाखमा नघट्ने गरी अनुदान पाउनेछन्।

आयोगका अनुसार १० हजारभन्दा कम जनसंख्या भएका स्थानीय तहको संख्या ४७ छन्। दश हजारदेखि २० हजार बराबरको जनसंख्या भएका स्थानीय तह १९० छन्। ती स्थानीय तहले न्यूनतम रु तीन करोड बराबरको वित्तीय समानीकरण अनुदान पाउँछन्। वीस हजारदेखि २० हजार बराबरको जनसंख्या भएका स्थानीय तह २०६ छन्। ती स्थानीय तहले न्यूनतम रु तीन करोड २५ लाख बराबरको वित्तीय समानीकरण अनुदान पाउँछन्। आयोगका अनुसार ३० हजारदेखि ४० हजार बराबरको जनसंख्या भएका स्थानीय तह १२० छन्। उनीहरूले समान रूपमा रु तीन करोड ५० लाख बराबरको न्यूनतम वित्तीय समानीकरण अनुदान पाउँछन्।

कूल ७५३ वटै स्थानीय तहले पाउने न्यूनतम वित्तीय अनुदानको सीमा तय गरी आयोगले सरकारलाई सिफारिस गरेको छ। सोही आधारमा नै उनीहरूले बजेट प्राप्त गर्नेछन्।

दुर्घटनामा तीन जनाको मृत्यु

प्रकाश अधिकारी/मध्याह्न दमौली, २९ फागुन

पुख्री राजमार्गअन्तर्गत तनहुँको आँबुखैरेनी गाउँपालिका-२ ऐनापहरामा आइतबार दिउँसो भएको सवारी दुर्घटनामा तीन जनाको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा एक महिला र दुई पुरुष रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय तनहुँले जनाएको छ।

मृतकको नामथर बतन नखुलेको प्रहरी नायब उपरीक्षक युवराज खड्काले जानकारी दिए। दुर्घटनामा घाइते भएकोलाई थप उपचारका लागि चितवन पठाइएका तीनको मृत्यु भएको जानकारी प्राप्त भएको उनले बताए।

मुल्लिङवाट आँबुखैरेनीतर्फ आउँदै गरेको ग २ ख ३०७ नम्बरको बस र विपरीत दिशाबाट जाँदै गरेको ग ३ च ६०९२ नम्बरको टाटा सुमो एकआपसमा ठक्कर खाएको थियो। घाइतेमध्ये नौलाई थप उपचारका लागि चितवनस्थित

काठमाडौं/स-स- काठमाडौंमा लायन्स क्लबले रक्तदान कार्यक्रमको आयोजना गरेको छ। लायन्स क्लब अफ काठमाडौं हेरिटेज धरहरा तथा नयाँ बजारको संयुक्त आयोजनामा काठमाडौंको सोह्रखुट्टेमा आइतबार रक्तदान कार्यक्रम आयोजना गरिएको हो। लायन्स अन्तर्राष्ट्रिय क्लबका डाइरेक्टर बालकृष्ण बुर्लाकोटी, लायन्स माल्टिपल चेरपरसन् मोहन रोका, पूर्वाडिस्ट्रिक्ट गभर्नर राजन लम्साल, क्लस्टर २ ९ चेरपरसन् शिव शर्मा पौडेल, रिजन ६० चेरपरमेन नेत्रप्रसाद गुरागाई, जोन १२९ चेरपरमेन अनिलकुमार थापा, लायन्स क्लब अफ काठमाडौं हेरिटेज धरहराका चार्टर प्रिसेडन्ट मनोजकुमार श्रेष्ठ, लायन्स क्लब अफ काठमाडौं नयाँ बजारका चार्टर प्रिसेडन्ट हसन गोपालीलागायत लायन्स डिस्ट्रिक्टका उच्च पदस्थ अतिथिको उपस्थिति रहेको थियो। रक्तदान कार्यक्रममा सहभागी हुने महानुभावलाई लायन्स अन्तर्राष्ट्रिय क्लबका डाइरेक्टर बुर्लाकोटी, माल्टिपल चेरपरसन् रोका तथा पूर्वाडिस्ट्रिक्ट गभर्नर

लम्सालले प्रमाणपत्र हस्तान्तरण गरेका थिए। त्रिचालिस पिन्ट रगत संकलन गरिएको आयोजक लायन्स क्लब हेरिटेज धरहराका अध्यक्ष शक्ति श्रेष्ठले बताए। पछिल्लो समय काठमाडौं उपत्यकालगायत देशभर रगत अभाव भइरहेका बेला लायन्स क्लबले रगत संकलन गरी उपत्यकाका कान्तिपुर अस्पताल तथा वीर अस्पतालमा दिइरहेको छ। लायन्स क्लब नयाँ बजारका अध्यक्ष गणेश जीसीले रगतको अभावबाट कोही पनि व्यक्तिले मृत्युवरण गर्न नपरोस् भनेर रक्तदान कार्यक्रमको आयोजना गरिएको बताए। विश्व महामारी कोरोना संक्रमणका समयमा विभिन्न अस्पतालमा विरामीलाई निःशुल्क रक्तदान, खाना तथा गरिव असहाय तथा अशक्तलाई राहत वितरण गर्दै आइरहेको लायन्स क्लब अफ काठमाडौं हेरिटेज धरहरा क्लबले केही कार्यक्रम गरी जनताको मन जितिरहेको उक्त क्लबको दावी छ। लायन्स क्लबको क्लस्टर २ ९, रिजन ६०, जोन १२९ अन्तर्गत लायन्स क्लब अफ काठमाडौं हेरिटेज धरहरा उत्कृष्ट काम गर्ने क्लबका रूपमा रहदै आएको छ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. K.R.B. RECRUITMENT SERVICES PVT. LTD. Chhabhil-7, (Opposite of KL Tower), Kathmandu, Phone : +977-01-4595967/014568206/ 01-4584094

कतारमा रोजगार. कम्पनी: FELLA SCRAP GRADE. 1. Labourer, 2. Painter. अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. MISFER FAHAD AL-QAHTAN TRANSPORT EST. 1. Tire Repairman. अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ।

साउदी रोजगार. कम्पनी: ALI ABDUL KARIM HAMZANI PETROL STATION. 1. Liquid Fuel Seller Filling Station. अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ।

अजयमेरु गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय. बद्रपुर, डडेल्धुरा. बोलपत्र सम्बन्धी सूचना. प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/११/३०

मलेसियामा रोजगार. कम्पनी: ELEKTRISOLA (MALAYSIA) SDN. BHD. 1. General Workers. अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ।

यूएईमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: CARS TAXI LLC. 1. Taxi Driver. अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ।

कुवैतमा रोजगार. कम्पनी: NOOR ALSABAH CONSUMER DELIVERY COMPANY. 1. Car Driver. अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ।

H.M.T. Overseas Pvt. Ltd. Tinkune, Kathmandu, Tel.: 01-4111301. CONTACT NO- 9841788448, 9803515104, 9813792179, 9816332223, 9808466028, 9852059287, 9845878321, 986931717

यूएईमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: V K N GENERAL SECURITY GUARD SERVICES. 1. Security Guard - DPS. अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत ७ गते (21 March 2022) मा हुनेछ।

मूल सुधार. मिति २०७८/११/२८ गते मध्याह्न राष्ट्रिय रैनिकमा प्रकाशित साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर शिफ्ट कम्पनी: AL SHARF GROUP AND KEC LTD CO. पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/११/२७ चलावी नं.: ६०१७७५९९. LT. No.: 259397

LEADING AIM INTERNATIONAL PVT. LTD. Basundhara-3, Kathmandu, Tel: 01-5904026. Mob: 9851239698, 9813993444, 9811917799, 9810144786

बक्स अफिस समाचार

४८ विधामा दोस्रो स्पर्श म्युजिक भिडियो अवार्ड



काठमाडौं/मस- विभिन्न ४८ विधामा अवार्ड प्रदान गर्दै 'दोस्रो स्पर्श म्युजिक भिडियो अवार्ड २०२१' काठमाडौंमा सम्पन्न भएको छ। शनिवार काठमाडौंमा माहिरो फेशन एन्ड डिजाइनको प्रस्तुति तथा टच इन्टरटेनमेन्ट एन्ड स्पर्श फिल्म प्रालि र पेजेन्ट नेपाल इन्टरटेनमेन्टको संयुक्त आयोजनामा यो अवार्ड सम्पन्न भएको हो।

अवार्ड कार्यक्रमको प्रमुख अतिथि वरिष्ठ गीतकार तथा शसस्त्र प्रहरी बलका महानिरीक्षक शैलेन्द्र खनालले उद्घाटन गरेका थिए। अवार्डले श्रेष्ठामा नयाँ सृजनाका लागि प्रेरणा जगाउने उनले कार्यक्रममा बताए।

सोही कार्यक्रममा अभिनेत्री शर्मिला मल्ललाई 'स्पर्श लिजेन्डी एक्ट्रेस अवार्ड-२०२१' सम्मानित गरियो। नेपाली चलचित्र तथा म्युजिक भिडियोमा करिब चार दशकदेखि अभिनयबाट निरन्तर योगदान दिएको भन्ने उनलाई समारोहमा सो अवार्डबाट सम्मानित गरिएको हो। अभिनेत्री शर्मिलाले सम्मान ग्रहण पछि यस्तो सम्मानले अझ काम गर्न उर्जा मिल्ने बताइन्। अभिनेत्री शर्मिला अभिनित आधा दर्जन गीतमा सम्मान अधि विभिन्न कलाकारहरूले नृत्य प्रस्तुत गरे। उनिहरूले शर्मिलालाई पनि नचाए।

अभिनेताद्वय यसराम गराच, दीप्पाल कार्की र अभिनेत्री तेजुला खतिवडाले आयोजनामा धुम्बाराही स्थित दियो ब्याँकेटमा अवार्ड सम्पन्न भएको हो। कार्यक्रममा केही कलाकारलाई फरक योगदान सम्मानबाट पनि सम्मानित गरियो।

विशिष्ट योगदान सम्मानबाट अग्रज

नृत्य निर्देशक बसन्त श्रेष्ठ, छायाकार शिव ढकाल, मकेअप आर्टिस्ट रिनु राना, चलचित्र पत्रकार विष्णु सुवेदी, चलचित्र महिला निर्देशक सम्फना उप्रेती रैनियार सम्मानित भए। फेशन कोरियोग्राफर हिमानी सुब्बा, रियलिटी शो कोरियोग्राफर नरेश वीर सिंह, युथ इन्टरप्रेटर अभिषेक लामा, फरक क्षमताको व्यक्तित्व सानुबाबु बजाचार्य, सामाजिक योगदान सुनिल कटुवाल, अभिनय तथा मोडलिङ योगदान सम्मानबाट साक्षी लम्साल र रोहित रुम्बा सम्मानित भए।

कार्यक्रममा सर्वोत्कृष्ट आधुनिक गीतकार डायस्पोरा अवार्ड कृष्ण शर्मा, सर्वोत्कृष्ट गायकको अवार्ड काँडा उम्रियो गीतबाट सिताराम पोखरेललाई, सर्वोत्कृष्ट गायिकाको अवार्ड मायां होकीबाट सुवानी मोक्तानलाई प्रदान, सर्वोत्कृष्ट आधुनिक गीत म्युजिक भिडियो मोडलको अवार्ड पिरती बस्योबाट आशा पौडेललाई पाइन्। यस्तै सर्वोत्कृष्ट लोक आधुनिक गीतबाट गीतकारको अवार्ड हे गाजली गीतबाट डब्यु क्षेत्रीले हाँसिल गरे। आधुनिकमे सर्वोत्कृष्ट भिडियो सम्पादक दिनसन शाहले, आधुनिक गीत म्युजिक भिडियो मोडल पुरुष अवार्ड जाडन राज भण्डारीले, पप गीत भिडियो सम्पादक अवार्ड विजेश पौडेलले, म्युजिक भिडियो छायाकारको अवार्ड लुज सिंहले, म्युजिक भिडियो कोरियोग्राफरको अवार्ड पिरती बस्यो गीतबाट केशव राज भट्टले प्राप्त गरे।

लोकपप तर्फ गीतकार डायस्पोराको अवार्ड निर्मलराज परिवेशले, बाल गायनको अवार्ड यस श्री मर्हजनले, म्युजिक भिडियो

बाल मोडलको अवार्ड परिष्ठा वास्तोलाले, राष्ट्रिय भावको गीत भिडियो मोडलको अवार्ड रिचा थापाले प्राप्त गरे। यस्तै पप गीत भिडियो महिला मोडल अवार्ड एलिजा गीतमले, म्युजिक भिडियो पुरुष मोडलको अवार्ड सागर लम्सालले, म्युजिक भिडियो महिला निर्देशकको अवार्ड विना श्रेष्ठले, म्युजिक भिडियो निर्देशकको अवार्ड सिमाना पारीबाट मिलन चामसले र सर्वोत्कृष्ट म्युजिक भिडियोको अवार्ड सिमाना पारीले प्राप्त गर्नुभयो।

लोक दोहोरी विधामा म्युजिक भिडियो सम्पादकको अवार्ड पदम सुवेदी, गायकको अवार्ड चिज गुरुडले, भिडियो मोडलको अवार्ड सुधिर श्रेष्ठ र करिष्मा ढकालले, म्युजिक भिडियो निर्देशकको अवार्ड दीपक मान सिंहले प्राप्त गरे। सर्वोत्कृष्ट पार्श्व गायकको अवार्ड हर युग होस गीतबाट प्रताप दासले हाँसिल गरे।

यस्तै जुरी अवार्ड गीतकार डायस्पोरा तर्फ उत्तम भण्डारीले, म्युजिक भिडियो नव निर्देशकतर्फ अर्जुन भुसालले, गायन तर्फ छेवाड लामाले, म्युजिक भिडियो निर्देशक तर्फ देवेन्द्र पान्डे र कोरियोग्राफी तर्फ तेजु योजनले हाँसिल गरे। आदिवासी गीतमा विश्वास जंग रायमाफ्री र समिता गिरिले मोडल, सरस्वती मानन्धरले भिडियो र हिरा चौधरीले भिडियो निर्देशक अवार्ड प्राप्त गरे। कार्यक्रममा लोक पप र आधुनिक विधाबाट इमर्जिङ मोडलको अवार्ड विना रानामगर, आरुध्य लक्ष्मी खड्गी र युवराज खतिवडाले इमर्जिङ कोरियोग्राफरको अवार्ड आशिष नापितले, नव गायकको अवार्ड गायक गणेश थापा हाँसिल गरे।

अभिनेता एवम् आयोजक यसराम गराच, दीप्पाल कार्कीले सञ्चालन गरेको यो अवार्डको मुख्य निर्णायकमा रँगकर्मी वीरेन्द्र हमाल, निर्णायकमा नृत्य निर्देशक सुवास बुढाथोकी, अभिनेताद्वय प्रवण भुसाव, विशाल बिष्ट र गायिका सरिता भारतीय थिए। कार्यक्रममा गायिका सरिता भारतीयले हे गाजली गीत गाएर समारोहको रौनक बढाईन्। विभिन्न कलाकारले समारोहमा आधा दर्जन नृत्य प्रस्तुत गरे।

प्रचार प्रसारमा 'चिसो एष्ट्रे' टिम

काठमाडौं/मस- आउँदो चैत ४ गते प्रदर्शन हुन लागेको चलचित्र 'चिसो एष्ट्रे'ले मोफसलमा पनि प्रचार प्रसार तीव्र बनाएको छ। प्रचारलाई काठमाडौं केन्द्रित मात्र नबनाएर फिल्मका कलाकार तथा निर्देशक मोफसल यात्रामा निस्किएका हुन्। फिल्मको टोली दुई भागमा बाँडिएर मोफसल यात्रामा दर्शकसँग साक्षात्कार गर्न निस्किएको थियो।

निर्माता महेश बाबु तिमिल्सिनाले कलाकार, निर्माता तथा निर्देशकको टोलीले पूर्व र पश्चिममा बेग्लाबेग्लै गरी



दर्शकलाई फिल्मको बारेमा जानकारी दिएको बताए। उनका अनुसार पूर्वमा सुष्टि श्रेष्ठ, निकुन श्रेष्ठ र निर्माता महेशबाबु स्वयं फिल्मको प्रचारका लागि गएका थिए भने पश्चिममा निर्देशक दिव्य पाल्पाली, कलाकार दिव्य देव र

नविन लम्साल फिल्मको बारेमा जानकारी दिन नेपालगञ्ज धनगढी जस्ता स्थानमा पुगेका थिए। पूर्वमा निकुन र सुष्टिले विराटनगर, इटहरी, विर्तामोड जस्ता सहरमा कलेजका विद्यार्थीसँग अन्तर्क्रिया गर्नुका अलावा

पत्रकारसँग पनि साक्षात्कार गरेका थिए। निर्माता महेशबाबुले फिल्मको ट्रेलरलाई लिएर दर्शकमा चासो रहेको र यसले आफूहरूले लामो समय लगाएर गरेको मेहनत सार्थक भएको महसूस गरेको बताएका थिए। निर्देशक दिव्य पाल्पालीले पनि आफ्नो होम टाउनमा फिल्मलाई लिएर दर्शकको उत्सुकता देखेर खुसी लागेको बताए। उनको टोलीले पनि कलेज भ्रमणसँगै नेपालगञ्ज र धनगढीमा पत्रकार भेटघाट कार्यक्रम गरेको थियो।

डा. डीआरले ल्याए चेतनामूलक गीत

काठमाडौं/मस- विश्व कीर्तिमानी गीतकार डा. डीआर उपाध्यायको चेपाङ समुदायको जागरणका लागि तयार गीत 'चेपाङ बस्ती' सार्वजनिक भएको छ। सन्तोष श्रेष्ठको संगीत रहेको गीतमा डा. उपाध्यायकै स्वर छ।

चेपाङ समुदायका समस्या, त्यसको समाधानका लागि राज्यबाट हुनुपर्ने पहल र विभिन्न जागरणका कार्यक्रमका विषय समेटिएको सामाजिक सन्देशमूलक रहेको गीतकार उपाध्यायले जनाएका छन्। चितवनमा



चेपाङ समुदायको वसोवास रहेको स्थान जिमालिङ

चौतारामा छायांकन भएको भिडियो माइकल चन्दले निर्देशन

गरेका हुन्। भिडियोमा चेपाङ समुदायका विभिन्न व्यक्ति, पत्रकार नेपालीयन चेपाङ, गीतकार डा. उपाध्याय, सुनिता खनाल, यमबहादुर घर्ती, कृष्ण भुसालको अभिनय समेटिएको छ।

उत्सव दाहालको छायांकन रहेको यो जागरण गीतको भिडियो डीआर म्युजिक क्रियशनको युट्युबमार्फत सार्वजनिक गरेको छ। केही अगाडि ८० विश्व रेकर्ड बनाएका डा. उपाध्याय अहिले १०३ विश्व रेकर्ड पुग्ने दावा गर्नुका छन्।

सोसल हिरो अवार्ड कटुवाललाई



काठमाडौं/मस- टच इन्टरटेनमेन्ट एन्ड स्पर्श फिल्म प्रालि र पेजेन्ट नेपाल इन्टरटेनमेन्टको संयुक्त आयोजनामा सम्पन्न 'स्पर्श म्युजिक भिडियो २०२१' मा चलचित्र कलाकार संघका कोषाध्यक्ष सुनिल कटुवाल सोसल हिरो अवार्डबाट सम्मानित भएका छन्।

कटुवाल समाजसेवी, चलचित्र निर्माता पनि हुन्। शसस्त्र प्रहरी बलका महानिरीक्षक तथा वरिष्ठ गीतकार शैलेन्द्र खनाल

'सरद' को प्रमुख आतिथ्यमा सम्पन्न उक्त कार्यक्रममा वरिष्ठ कोरियोग्राफर बसन्त श्रेष्ठ लगायत विभिन्न विधामा कलाकर्मीहरूलाई अवार्ड, सम्मान वितरण गरिएको थियो।

कटुवालले 'यो सम्मानले आफूलाई निकै खुसी मिलेको र आगामी दिनमा अझ काम गर्न थप उर्जा मिलेको' बताए। अवार्ड कार्यक्रम अभिनेत्री तेजुला खतिवडाले सञ्चालनमा ल्याएको माहेरु फेशन एन्ड डिजाइन प्रालिको मुख्य प्रस्तुति रहेको थियो।

**Provincial Government
Province No.1
Ministry of Forest, Environment, Soil Conservation
Province Forest Directorate
Dharan, Sunsari**

Invitation for Bids for the Procurement of Backpack Water Pump (Bag) set

Date of publication: 2078/11/30 (14th March 2022)

1. Province Forest Directorate invites e-bids from eligible bidders for the procurement of following items under National Competitive Bidding (NCB) procedures.

Package No.	Contract Identification No	Descriptions	Quantity (Unit)	Estimated amount with VAT	Minimum Bid Security Amount (NRs.)	Cost of Bid Documents (NRs.)	Remarks
1	PFD/NCB/G-02 (2078/79)	Backpack Water Pump (Bag) set	69	22,96,216.5	55,000.00	3000.00	Tender

2. Please Refer to the Complete set of bidding documents through websites: www.bolpatra.gov.np for detail information and For detail notice visit ministry website: <http://erfd.gov.np/>

Province forest Director

**प्रदेश सरकार
आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्रालय
प्रदेश नं.१, विराटनगर**

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति : २०७८।११।३०

यस मन्त्रालयबाट सुरक्षा निकायलाई प्रदान गर्ने स्कर्टिङ मोटरसाइकल खरिदका लागि मिति २०७८।१०।१४ गते www.bolpatra.gov.np/egp बाट E-Bidding मार्फत तपशिल बमोजिम सूचना प्रकाशन गरी बोलपत्र आह्वान गरी तोकिएको म्यादभित्र प्राप्त भएको १(एक) मात्र बोलपत्र प्राप्त भएको र उक्त बोलपत्रदाताको मूल्यांकन गर्दा बोलपत्र मूल्यांकित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भै स्वीकृतिका लागि छनौट गरिएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ (२) बमोजिम सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

बोलपत्र सूचना नं.	कामको विवरण	थान	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	स्वीकृत रकम मु.अ.क.सहित
MOIALI/ NCB/G-3(078-79)	मोटरसाइकल २ ९० सि.सि.न्युनतम	६	हंसराज हुलासचन्द्र एण्ड कम्पनी प्रा.लि. काठमाण्डौं	३५,९३,४००।- (पैंतिस लाख त्रियानब्बे हजार चार सय मात्र)

